

DEBRECZENI UJSÁG

Elfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 100 korona, Negyedévre 280 korona.
Félévre 580 korona. Egész évre 1100 korona.
Felszámolták hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet,
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egy szám ára 5 korona.

A református lelkesválasztás napján.

„Próféta lelkek engednek a proféta szónak”. Mondja az örök érvényű szentírás.

Lelkesválasztó testvérem, hát te kinek engedsz? Még a papválasztás szent ügyében is alacsony személyi és politikai érdekek hitvány eszköze vagy-e csupán?

Féltrevezetett, rászédett, rábeszélte lelkiismeretlenséggel és tudatlansággal állasz-e meg a választó-urna előtt; vagy pedig azzal a nemes, büszke keresztény öntudattal, hogy te ma az Ur akaratát akarod megvalósítani, hogy „legyen ny a földön, mint van a mennyben is”.

A szentlélek tüzetgerének, az örökélet vizének lezelen-e a mai napon a levezető satornája, mely kiégetni és lemosni akarja e világ szennye bűnét és hitványságait; vagy pedig engeded, hogy általad tovább áradjon a hitetlenség elvalástalanodás minden szót és jót elsodorni akaró sanyáradata?

A sok, derék pályázók között proféta lelki csak egyetlen egy van: Nagy István, aki ír, — mint III. éves teologus, — eszményt hozott be a debreceni teológiába. Aki első képviselője volt Debrecenben a modern egyházépítő helmisszió. Aki a budapesti helmissziói elvezető nagyjai között is egy első helyet töltötte be, mint a Bethánia-egylet háboru előtti titkára.

Nem népszónokokra van ma szüksége az ezer sebből vésző csonka Magyarországnak, a vele együtt haldokló kálvária egyháznak.

„Az egész teremtett világ várogyva nyög, várva az Isten fiainak a megjelenését”. Debrecen város beteg egyháztársadalma is a bélpoklosok megtulási vágyával néz a szebb, dicsőbb, a jobb jövő felé. Sorogva várja azt az apostolsági és profétalelki lelkipásztort,

szeretettel egybegyűjti és legel-feti majd még a templomtól is elszakadt, elszéledt nyáját. Aki az élet kenyerét adja majd e kenyérfogyott világnak. Azt a kenyeret, mely nélkül hiába dulsakodol az élet minden javai-ban: koldus szegény, boldogtalan és elégedetlen maradsz.

Választó testvérem, hazád,

városod, egyházad sorsa a kezédben van. Minden attól függ, hogy Nagy Istvánra szavazol-e, vagy nem?! Hogy proféta lélek van-e benned és engedsz a proféta szónak; vagy pedig e veszendő világ lelke és engedsz a hazug kortesszónak?!

Emeljük ma magasra a Nagy István zászlóját!

Németországi mezőgazdasági kamara küldöttei Budapesten.

A kormány, főváros és a gazdatársadalom ünnepélyesen fogadja őket.

Budapest, máj 18.

Este 8 órakor a bécsi hajóval érkező vendégek jönnek Budapestre Németországból. A Pomerániai mezőgazdasági kamara 12 tagja látogat el a magyar fővárosba Wangenheim báró kamarai igazgató és Osztén gróf vezetése alatt. A vendégeket a székesfőváros és a kormány ünnepélyesen fogadta-tásban fogja részesíteni, amivel dokumentálni akarja milyen súlyt és jelentőséget tulajdonít Magyarországra a német gazdatársadalom érdeklődésének Ma-

gyarország mezőgazdasági viszonyai iránt.

A látogatás célja részben Magyarország mezőgazdasági viszonyainak tanulmányozása a háboru, a forradalmak és a román megszállás után. Másrészt a praktikus német gazdák fel akarják újítani a megszakadt gazdasági összeköttetést a magyar agráriusokkal és amennyiben lehetséges új kapcsolatokat létesítésére is törekednek.

A magyar gazdatársadalom vezeterei nagyban készülnek az illusztris vendégek fogadására.

A magyar külügyminiszter nyilatkozata a kisebbségi kérdéstről

Génuai, máj. 18.

Gróf Bánffy Miklós külügyminiszter a génuai értekezlet elnökének a kisebbségi kérdéstről új emlékiratot adott át. A politikai albizottság mai teljes ülésén Benes cseh miniszterelnök nem vett részt, mivel Florenzbe kirándult. Benes az értekezlet holnap teljes ülése után Bécsen keresztül Prágába utazik.

Génuai, máj. 18.

MTI. tudósítójától. Az Epoca mai számában vezető helyen foglalkozik Bánffy Miklós gróf külügyminiszternek a kisebbségi kérdéstről adott intervjujáról. A lap munkatársa az intervju bevezetésében elismeréssel emlékezik meg a génuai magyar küldöttség működéséről. Megállapítja, hogy Bánffy Miklós gróf külügy-

miniszter határozottsággal bátran és finom diplomáciai művészettel ünnepelte a magyar nép érdekeit és ezzel ellenfeleinél tekintélyt és rokonszenvet keltett. A magyar küldöttségnek a kisebbség kérdésében folytatott tárgyalásai nem voltak hiábavalók. Sikerült a nagyhatalmak képviselőit, elsősorban Lloyd Georgét meggyőzni, hogy Magyarország kívánságai jogosak. A nagyhatalmaknak a magyar ügyről alkotott véleménye gróf Bánffy Miklós külügyminiszter diplomáciai tevékenysége következtében szemmel láthatóan megváltozott, a kisanant minden ellenkező farradozása ellenére. Ha a kisebbségi kérdés még is Lloyd George határozott igérete ellenére nem kerülhetett

tárgyalás alá, majd meg fogja oldani a problémát a népszövetség, ahol Magyarország a nagyhatalmak képviselőitől nagy támogatást várhat.

Bánffy Miklós gróf külügyminiszter válaszában kijelentette, hogy Magyarország a cannesi határozat harmadik pontja alapján akarta napirendre tüzetni a nemzeti kisebbségek kérdését. Nemzetköziségek létének érdekében támogatására, hogy ezzel is hozzájárul mint amelyen az most. A bizottság rokonszenvesen fogadta a magyar javaslatot. A békeszerződéseknek tulajdonképpen kellő védelmet kellene nyújtaniok, a kisebbségek számára. Az erről szóló terveket azonban soha sem tartották tiszteletben, bár a népszövetség is honorálta őket. Még fontosabb azonban ennél az, hogy a Magyarországgal szomszédos államok törvényhozása és közigazgatása alkalmas arra, hogy a magyar fajhoz tartozó és bekebelezett kisebbségeket politikai és gazdasági szempontból támadják és fenyítsék.

Az újságírók újabb kérdésére arról nyilatkozott Bánffy Miklós gróf külügyminiszter, hogy milyen veszedelmek fenyegetik a nemzetek a kisebbségi kérdéssel kapcsolatban. Választa a magyar kisebbségek helyzetét és kijelentette, hogy a tulkapások ellen való megvédés Közép és Kelet-európa békéje érdekében feltétlenül szükséges.

A központi választmány közleménye.

Értesitem a város lakosságát, hogy a nemzetgyűlési képviselőválasztáshoz szükséges „Igazoló lap” kézbesítését a jövő hét folyamán eszközöltetem. Az igazoló lapot minden választó őrizze meg.

Az igazolvány a személyazonosság igazolásának megkönnyítésére szolgál. Az igazolvány hiánya sem a választóhelyiségben való megjelenésnek, sem a szavazásnak nem akadály.

Debrecen, 1922 május 16.

Rotgármester h.

A kormányzó üdvözlése.

Budapest, május 13.

A Magyarország ujjaépítésén 42 év óta lankadatlanul dolgozó 'Reneszánsz Szövetség' Horthy Miklóst Magyarország kormányzóját az ostromi csata évfordulója alkalmával hosszabb levélben üdvözlötte.

A levél többek között ezt mondja:

Ijesztően nehéz nyomorunkban is boldognak érezzük magunkat, hogy Főméltóságod, a mi kormányzónk és hadurunk. Éltet és táplál az a remény, — hogy miként Árpád eleinket szép hazánkba vezette, úgy Főméltóságod is elvezet bennünket az ígért földjére, egész Magyarország klasszikus területére. — E szent hitben, reményben, áhitattal fordulunk a magyarok Istenéhez, áldást kérve Főméltóságod életére, bölcs kormányzására és annak sikerére.

Mit tudnak a cseh lapok?

Budapest, május 13. (Magyar Kurir.) Kassáról jelentik: Kassán és környékén magyar röpifutókat osztogattak, amely szerint a magyar hadsereg készen áll a harcra és csak a kedvező alkalmra vár, hogy a Felvidéket visszafoglalja. A hatóságok az ilyen röpifutókat lefogták. Hír szerint Balassagyarmaton katonai gyakorlatok voltak és ezeken egy vezérkari tiszt a Felvidékre való közeli bevonulás lehetőségéről beszélt. Így tudják a cseh lapok.

Elfogott haramia vezérek.

Szeged, május 13. Krassószörényben elfogtak 30 banditát, az élükön két régóta keresett haramia vezérrel. A banditáknak aszszony tagjaik is voltak. A csendőrök és a haramiák között harc volt. (MTL.)

Autó baleset a politikai uton.

Pallavicini György ögróf kerületéből kedden éjszaka indult el, hogy visszatérjen Budapestre. A gépkocsin, amelyet soffiór vezetett Pallavicini ögróf és magántitkára Horváth István dr. ült. Reggel 6 óra tájban Albertfalva környékén az autó egy hirtelen kanyarulatnál neki szaladt egy táviró póznának. Horváth dr. kirepült az autóból és hátán súlyos sérüléseket szenvedett. Pallavicini György ögrófnak és a soffiórnek baja nem esett.

Nagylakásokat, üzlethelyiségeket az új lakásrendelet feloldja a kötöttség alól.

Budapest, május 13.

A Keresztény Háztulajdonosok Országos Szövetsége értesíti tagjait, hogy illetékes helyen szerzett információ szerint ez év augusztus 1-én a nagy lakást szolgáló helyiségeket, irodákat, üzlethelyiségeket, raktárakat és

a többi a kormány a jelenlegi kötöttség alól teljesen fel fogja oldani. A szövetség kéri tagjait, hogy erre vonatkozó ügyekben további kérésekkel ne forduljanak az ügyvezető igazgatósághoz, mert a szövetség minden lehető elkövetett érdekükben.

A város megjavíttatja az aszfaltjárdákat.

A szekérutakat többé nem aszfaltoztatják.

Apró kockakövekkel fognak burkolni.

A városi tanács, tekintettel arra, hogy a város belterületén igen rossz karban vannak az uttestek, a kövezési programba felvett munkák sorrendjét be kérte. Tóth Emil dr. tanácsnok, az ügy referense be is szerezte a szükséges adatokat s ezeket tegnap tartott ülésén vette tárgyalás alá a tanács, aminek során igen jelentős megállapodásokat létesített.

Először a köves utcák közül a Böszörményi-utat, a Darabos-utcat és a Piac-utcat javítják ki; a makadám burkolatú utcák közül a Csapó, Miklós, Péterfia, Bethlen és Mester-utcaikon, valamint a Simonyi-uton végzik el az utjavítási munkákat.

A makadám burkolat a városban épügy, mint az aszfaltburkolat nem vált be. Az aszfaltburkolat nagyon gyorsan és erősen romlik, a makadám burkolat pedig a gyors romlás mellett igen sok port fejleszt. Ezért a mérnöki hivatal a makadám javítás mellett kiskockakő burkolatra is költségvetést készített. E költségvetés szerint a kiskockakő burkolat tíz éves átlagot véve föl, sokkal kevesebbe kerül, mint a makadám s a mellett jobb, tartósabb,

pormentesebb. A most elkészítendő 23.000 köbméter makadám burkolat ugyanis 1 millió 700.000 koronába kerül, de tíz év alatt a fentartása 13.700.000 koronába, összesen tíz év alatt tehát 15.400.000 koronába. Ezzel szemben a kiskockakő lefektetése 9.140.000 koronába s tíz év alatt fentartása semmibe sem kerül. A megtakarítás tehát hat millió koronánál több.

Ugy határozott a városi tanács, hogy a most végrehajtandó munkák a jelenleg makadám uttesteken is kiskockakővel hajtassanak végre s lassanként az aszfaltkocsitak burkolata is kiskockakővel cseréltesse föl.

Végül a már rendkívül leromlott aszfalt gyalogjárók javítására 730 ezer koronát állapított meg a városi tanács.

Kormányrendelet a tej szabadforgalmáról.

Budapest, máj. 13. A tej szabadforgalmának bevezetése, valamint Budapest és a nagyobb városok tej ellátásának szabályozása tárgyában, a kormányrendeletet adott ki.

Egy szoba, konyhás lakást keresünk butorral vagy anélkül
HALASYÉK, Csokonai színház.

Vadonatuji Büssing teherautók

gyári jótállással, legolcsóbban kaphatók, — 30 drb. kevésbé használt teherautó, gyárilag javítva, raktáron, o o
Róka automobil r.-t.
teherautótelepe, Budapest, V., Csanádi-utca 3. Telefon 10-01.

Gala Péter, Gailer, Kohler svájci tejsokoládé,

Pischinger és Suhajda csokoládé Dessertek és mindenféle színházi cukorka különlegességek nagyválasztékban kapható a
„Hangyában“ (Rózsa-utca).

A mai református lelkesválasztás.

Tájékoztató a ref. híveknek.

Az Árpád-tri ref. lelkesi állás betöltésére ma, pénteken reggel nyolc órakor a nagytemplomban tartott istentisztelet után kezdődik meg a szavazás.

Két helyen lesz a szavazás:

1. Az egyház tanácstermében (Egyház-tér 17. sz.) az I., II., III. és IV. paróchiális körök, vagyis a Csapó, Péterfia, Hatvan és Piac-utcai paróchiális körök választói számára és

2. A Fűvészkert-utcai elemi iskolában (Fűvészkert-u. 2. sz.) az V., VI., VII. és VIII-ik paróchiális körök, vagyis az Ispótyai, Varga-utcai, Kossuth-utcai és Árpád-téri paróchiális körök választói számára.

Választó mindaz, aki az érvényes névjegyzékbe fel van véve.

Azok, akik azt akarják, hogy a lelkesi állást igazán méltó, nagy reményekre jogosító s különben is szeretettel körülvett férfiuva töltsék be, azok

Nagy István

vállastnító lelkesre szavazzanak. Ne is maradjon el senki erről szavazásról s nyugtassa meg alekismertét, hogy Nagy Istvára leszavazott.

Vége a génuai konferenciának.

Géna, máj. 13. Ma délután a delegációk vezető egymásnál és a konferencia hatóságainál bucsu látogattak. A konferencia fizikai karalút a legnagyobb dicsőrelettel emlezték meg a technikai szolgálat fogástalan működéséről. A bucsulátogatások közül kiemelendő az látogatás, amelyet dr. Wirth bírói kanclerár Lloyd George-nál. Dében az újságírók a távbeszélő és táviró hivatal tisztikara tiszteletére ebédet adtak, amely alkalmmal a hírlapírók legszélyesebb köszönetüket fejezték ki a szolgálat kitűnő ellátásáért és az ok kormányhoz intézett táviratukba a sajtó képviselői köszönetet mondottak a személyzet kifogástalan szolgálatáért és arra kérték a kormányt, hogy elismerés a személyzet hat heti négy napos szabadságát, azon az alkalmazottak számára, akik a szolgálat céljából 5 napi szabadságot. A francia delegáció szombaton előtt az angol, osztrák és cseh delegáció pedig holnap délelőtt utazik el Génuából. Az oroszok szombaton, esetleg még vasárnap is itt radnak, valószínűleg azért, hogy kereskedelmi szerződési tárgyalásokat Olaszországgal tovább folytassanak.

KALAPOK férfiaknak velour és filzből FRANKFORDENÉL megvételre nyitott.

Félholtat hozott a gyorsvonat.

Beszállították az Augusztá szanatóriumba.

A debreceni mentők tegnap este távirati értesítést kaptak, hogy vonuljanak ki a vasúti állomásra, mert a gyorsvonat egy félholt embert hoz, aki gyors orvosi segílyre szorul. A mentők ki is vonultak és a gyorsvonatról nagy kímélettel emelték le Ulrecki Istvánt, akiben már alig volt élet.

A mentők kivették az Augusztá szanatóriumba, ahol az orvosok azonnal kezelés alá vették.

Ulrecki István püspökladányi születésű és ottani lakos. Délután a lovai megbokrosodtak, elragadtak, szegény embernek a ballába összevisszatört, a fején is súlyos sérüléseket szenvedett.

Az Augusztá szanatóriumban mindent követnek az orvosok, hogy megmentsék az életnek.

Választási mozgalmak.

Dr. Lengyel Zoltán programbeszéde.

Dr. Lengyel Zoltán, az egységes párt hivatalos jelöltje ma délután három órakor a vaggongyár előtti téren tart programbeszédet.

Vasárnap délután pedig az „Arany Bika” szálloda disztermében összé választóközönség előtt fejt ki programját.

Dr. Milotay program- beszéde.

Dr. Milotay István, az I-ső választókerület pártkivüli keresztény (ellenzéki) képviselő jelöltje 20-án, szombaton délután 4 órakor az Arany Bika disztermében programbeszédet mond. A pártvezetőség kéri a párt tagjait és a választó polgárokat a mennél számbabb megjelenésre.

Dr. Kossalka beszéde.

Tegnap délután öt órakor dr. Kossalka János műegyetemi tanár tartotta meg programbeszédét az Arany Bika szálloda disztermében, ahová érdeklődéssel várták dr. Wolf Károlyt is. A keresztény társadalom agilis vezére azonban nem érkezett meg a fővárosból s így csak Kossalka János beszélt s fejezte ki keresztény alapon álló programját.

A törökök folytatni fogják a háborút.

A török békeszerződés revíziója.

A napokban vette át a budapesti török császári főkonzulátus vezetését Enisz Behidj bej, utódja Djemalevin bej, aki a háború kezdete óta ügyvezető konzuli minőségben a konstánápolyi külügyminisztériumban teljesített szolgálatot. Munkatársunk felkereste a török főkonzulátus új vezetőjét, aki kérdésünkre a következő felvilágosítást adta:

— Amennyiben a közel jövőben megegyezés nem jön létre, amit én a magam részéről őszintén kívánok, úgy Musztafa Kemal pasa a háborút valószínűleg

folytatni fogja. Rossz felszereléssel, nehéz élelmezési viszonyok között jelentős katonai sikereket ért el. Azonkívül diplomáciai ügyességével sikerült a nagyhatalmak rokonszenvét is megnyernie és ennek köszönhető, hogy világtörténelmi jelentőségű precedens teremtette meg a török békeszerződés revízióját. A török kormány természetesen várakozó állásponton van. Most pár napi tartózkodás után is elmondhatom, hogy egy testvér nép fővárosában érzem magam.

Ujdonságok.

Cseksamagyarország nem ország!
Egész Magyarország menyország!

Zenélési záróra Debrecenben.

Több vendéglő és kávéház tulajdonosa az iránt folyamodott a rendőrfőkapitánysághoz, hogy a zenélést éjszaka 2 óráig engedjék meg, mint a nagyobb kávéházakban és éttermekben is megengedtetett. A szokásos feltételek mellett kért zárórahosszabbítást a rendőrfőkapitányság nem engedélyezte. Így tehát zen e 2 óráig csupán az eddig engedélyezett 6 helyen lesz.

Az Egyetemi Munkaközvetítő Hivatal felkéri mindazokat, kiknek bármilyen — intellektuális munkaerőre (házi tanító, könyvelő, titkár stb.) vagy könnyebb testi munkást vállaló munkásra van szükségük, hogy igényüket az Egyetemi Munkaközvetítő Hivatalnál jelezzék be (Budapest, VIII., Üllői ut 4. szám). A Munkaközvetítő Hivatal gondoskodik arról, hogy a felajánlott állásokra minden tekintetben megfelelő egyetemi hallgatók jelentkezzenek. Bármilyen erre vonatkozó felvilágosításokat készséggel megad a MEFHOSZ munkabizottsága.

Kiket kísérhet be a rendőr? Az államrendőrség szervezetének és szolgálatának tárgyában rendelet jelent meg a hivatalos lapban. A rendelet intézkedik a rendőrség szervezeti és szolgálati beosztásáról, munkájáról és fegyver használati jogáról. Érdekes az intézkedés, hogy kiket kísérhet be a rendőr. Így a közveszélyes munkakerülőket, más a közbiztonságot veszélyeztető egyéneket bármikor, de különösen éjjeli időben, hogyha kihágást követnek el. Akik jogtalanul katonai ruhákat viselnek, az engedély nélküli kéjnéket és a rendőrt szidalmazókat ugyancsak be

kísérhetik. Ezután arról szól a rendelet, hogy mikor használhatnak fegyvert zárt rendőri osztagok s mikor egyes rendőri közegek.

Az állami főreáliskola majálisa szombaton lesz a Nygyerdőn. A majális rendkívüli sikerűnek ígérkezik. A szülőkből, volt tanítványokból és tanárokból álló rendező bizottság mindent elkövet, hogy az ifjuságnak egy felejthetetlen napot, a kijövő nagy közönségnek pedig kellemes szórakozást nyújtson. A majális főrésze a délutánra esik, amikor az ifjuság mulatsága: a tánc, konfettiesata, szépségverseny. Kezdődik a cserkészök egy pár játékkal, az énekkar versenyszámokkal kedveskedik. A védnöki kar 4 órakor gyülekezik a villamos végállomásánál s onnan vonul be a majális területére. A laconyha és virslisáttorról Horváth és Fehér cég, a kitiűő itolokról a nagyverdoi vendéglős, cukrászdáról a hölgyek gondoskodnak.

Aki liszttel keverte a cukrot, Győről jelentik a Magyar Kurirnak: Schwartz Izidor győri kereskedő, egy kilogramm liszttel kevert cukrot valódi cukorként adott el Tamás Istvánnak. A károsult feljelentésére most foglalkozott a bíróság az ügygel. Schwartz tagadja a terhére rótt büresekeményt, ezt azonban a bíróság a tanuvallomások alapján beigazoltatná látta és a kereskedőt 5000 korona fő és 1000 korona mellékbüntetésre ítélte jogerősen.

Meglopott footballista. Orosz István, a DTE sportegyesületnek egyik játékosa, feljelentést tett a rendőrségen, hogy vasárnap, az üggető-téri pályán levő öltözőben a mérkőzés alatt kabátjából ezer koronát elloptak. A rendőrség megindította a nyomozást s kiderítette, hogy a mérkőzés alatt az öltöző tárva-nyitva volt s így akárki bemehetett az öltözőbe és elvihette a pénzt. A nyomozás folyik a tettes kézrekerítésére.

Letört bimbó. Nagy Károly nyomdai művezetőt súlyos vesztés érte. Annuska, három éves kis leányának halálával. Pénteken délután fél négy órakor temetik a köz-kórház halottasházából és a Hatvan utcai temetőben helyezik örök nyugalomra.

Zenepavillonból gyorsfényírda. A nagyverdei zenepavillont Takács Vince fényképész kibérelte, átalakította s most, mint gyorsfényírdát, megnyitotta. Takács Vince, aki különben egyike a legkitűnőbb fényképészeknek, egészen új alapon és rendszerrel készíti a gyorsfényképeket, amelyek szebbek, jobbak és mindenek felett nagyon tartósak is. Kétségtelen, hogy a különben is kedvelt fényképszty most nagyon sűrűn fogja felkeresni a közönség nagyverdei nyári sétája és szórakozása alkalmával.

Még a gyermekkocsit is lopják. Tegnap éjjel betörték Brasinszki János Teleki-utc 82. szám alatti lakásának kapuján és az udvaron levő gyermekkocsit és több ágyneműt 8—10 ezer koron értékben elloptak. A nyomozás megállapította, hogy a tettesek ketten voltak s igen különös módon távoztak. Az egyik valószínűleg fáradt lehetett, mert beleült a gyermekkocsiba, míg a másik húzta a kocsit. A nyomozás folyik.

A kolduló újságíró. Egy ismert bécsi újságíró a Práter-Strassen koldusnak öltözve, tapasztalatokat akart szerezni arra nézve, hogy a koldusoknak közmondásosan nagy jövedelme megfelel-e a valóságnak. Az illető újságíró harmonikát fogott a kezébe és így koldult. Rövid másfél óra alatt 1600 koronát keresett. Konstatálta, hogy a szerelmes párok és az utcai leányok osztogatják a legtöbb ajándékot.

Lopás a piacon. Szatmári Lászlóné panaszt tett a rendőrségen, hogy a Csapó-utcai piacon klopolták a szatyorjából két darab takarékkönyvet, amely hétezer koronáról szólott s kétezer korona készpénzt. A rendőrség a feljelentésre megindította a nyomozást. Ugyanis a takarékkönyvet már megkísérelte valaki beváltani a Kölcsönös Segélyező pénztárnál s ezen az uton már csak rövid idő kérdése a tolvaj kézrekerítése.

Kettős betörés egy helyen. Kettős betörés történt tegnap éjjel a Könyves Tóth Kálmán utcában, Gyulai József házában. Éjjel ismeretlen tettesek betörték a kaput s behatoltak az udvarra. A padlásfeljáróhoz létrát támasztottak, a lakatot levették s bemásztak a padlásra, amelyet teljesen kifosztottak. Elvittek egy fél zsák árpát, egyéb gabonaműt. Ezután a nyári konyha feltörésére került a sor s azt is teljesen kifosztották. Nem maradt más ott, csak a négy pusztá fal. Elvittek 20 kiló szappant, élelmi szert, konyhafelszereléseket stb. Az összes kár 50 ezer korona. A nyomozás megindult a tettesek kézrekerítésére. Érdekes, hogy a betörés zaját sem a házbellek, sem a szomszédok nem hallották, a tettesek óvatosan s nagy körültekintéssel jártak el.

Diófa
asztatosoknak
eladó.

C m i adóhivatalban.

A város vagyonelettára. A városi tanács a rendes ülést megelőzően tegnap zárt ülést tartott, amelyen a most készülő új vagyonelettára vonatkozó kérdéseket és néhány kinevezést tárgyaltak.

Egy ember, aki a saját temetését elrendezi. Még gondolomnak is bizar eset történt meg szombat délelőtt az egyik helybeli lelkészi hivatalban. Egy kopott külsejű, 76 éves öreg ember állított be délelőtt 11 órakor lelkészének hivatalába s előadta, hogy egy temetést jött bejelenteni. A lelkész a halott adatainak kérézése közben meghökken, amikor az öreg kijelentette, hogy az eltemetendő ember ő saját maga. A különös gondolattal foglalkozó öreggel azután hosszabb beszélgetést kezdett a lelkész, melynek során elmondta az öreg, hogy a legközelebbi napokban bekerült, mint munkaképtelen, a szegényházba. Tudja, hogy nem sok ideje van már hátra az életből, ha pedig meghal, mint szegényházi ápolttal, nem fog törődni senki. Nem akarja, hogy mint egy senki kísérjek ki a temetőbe, ezért kívánja, hogy beszéddel, énekkel temessék s búcsúztassák el azoktól a hozzátartozóktól, akik még életben vannak. S hiába volt minden lebeszélési kísérlet, az öreg megmaradt szándékai mellett s csak miután temetéséről nézve mindent rendbe hozott, — megbékélve távozott el papjától.

Beismerésben a bicikli-tolvaj. Megirtuk tegnap, hogy Zámbov-szky István, Tisztviselet-telepi lakostól ellopták a kerékpárját. A rendőrség Bárkász Pál személyében elfogta a tolvajt, Bárkász eleinte tagadta a lopást s azt állította, hogy egy előtte ismeretlen embertől vette a kerékpárt. Tegnap azonban megtört s beismerte, hogy ő lopta el a kerékpárt. A megtévedt embert átkísérték az ügyészség fogházába.

Halálozás. Mely fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, felejtethetlen jó anyánk, nagymamánk, testvérünk s kedves jó rokonunk: özv. Szabó Istvánné Papp Mária áldásos életének 82. évveljelenek 15-ik évében, folyó május hó 13-án reggel 7 órakor hosszas szenvedés és a haldoklók szentsége ajtós elvétele után visszaadta nemcsak lelket Teremtőjének. Drága halottunk földi részét folyó május hó 13-án, pénteken délután 5 órakor fogjuk a róm. kath. temető kápolnájából a róm. kath. szertartás szerint tartandó beszéttel után a Szent Anna utcái sírkertben végső nyugalomra helyezni. Az örök világosság fényeskedjék neki! Szerető gyermekei: Róza özv. Jóry Károlyné gyermekeivel, Etelka özv. Jóry Antalné fiával, Lajos nevelő és gyermekeivel, Géza családjával, Annuska özv. Papp Mihályné gyermekeivel. Testvére: Anna özv. Kisanyik Mihályné családjával. Valamint a nagyszámú közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetőbe végezték, Kossuth u. 6. rendezte.

ELADÓ
Szent Anna-utcán
egy sarokház.
Augusztus 1-én 4. szobás
békéltető lakással
Felvilágosítást nyújt:
dr. Nagy István
ügyvéd,
Szent Anna-utca 8. szám.

Sztrájk tört ki a Falk kefégyárban

Jelenleg 570 munkás sztrájkol.

Megírta a Debreczeni Újság, hogy tegnap a Stern kefégyár munkásai, mivel a 40 százalékos béremelést az igazgatóság nem adta meg, valamennyien sztrájkba léptek. Tegnap követte elhatározásukat a Falk kefégyár munkásai is s szintén beszüntették a munkát. A munkások itt is 40 százalékos fizetés javítást kértek, de mivel az igazgatóság ily nagy mérvű javításra hajlandó nem volt, a munkások letették a szerszámot.

A békéltető tárgyalások tegnap egész délelőtt folytak s sok tekintetben közeledés is jött létre. A békéltető tárgyalásokat Harsányi Imre dr. vezeti az elő-

járásnál. A tárgyalásokat megnehezíti, hogy a Stern kefégyártól Szántó Győző, a Falk kefégyártól Weisz Dániel vezérigazgató jelenleg nem tartózkodnak Debreczenben, pedig az ő véleményüktől és elhatározásuktól sok függ.

A két gyár hajlandó fizetésemelést adni, de negyven százalékos semmi körülmények között sem. Mivel a munkások nem kaptak kellő garanciát arra nézve, hogy követeléseiket teljes mértékben kielégítik, a tárgyalások tartama alatt sem hajlandók megkezdeni a munkát. A Stern kefégyárban 240, a Falk kefégyárban 330, vagyos összesen 570 munkás sztrájkol.

Prága lesz a legközelebbi konferencia székhelye.

Genova, május 17. A politikai albizottság mai ülésén hosszas vita fejlődött ki a körül, hogy Hága legyen-e a legközelebbi konferencia székhelye.

Csicserin hosszabb ideig szabadkozott az ellen, majd azt kérdezte, van-e garancia arra, — hogy a szovjet delegátusok éppen úgy fogadtatnak, mint a többi delegáció.

Schanzer kijelenti, hogy ezért garanciát vállal.

Csicserin erre Hágát a szakértői bizottság székhelyül elfogadta. Ezzel az utolsó nehézség is elhárult. Holnap délelőtt 11 órakor lesz a politikai bizottság teljes ülése, az ünépélyes záró ülés pedig pénteken d. e. 9 órakor. (MTI.)

Hirtelen halál. Súlyos csapás és mély gyász érte Lókody Sándort, a népszerű, köztiszteletben álló vendéglőst és családját. Felesége Kaufmann Mária tegnap hirtelen rosszul lett és meghalt. Szívroghatás ölte meg.

Locsolni fogják a főtéri sétányt
A városi tanács Roncsik Jenő dr. tűzoltóparancsnok javaslatára megengedte, hogy a Piac-utca fasírtjának sémnyát tűzoltók locsolják és tartják rendben. Ezt a munkát a tűzoltók szakszerűbben végzik majd, mint más munkások és valami kis mellékkereset is jutnak. A locsolást mindennap két-két szabadnapos tűzoltó végzi. A locsolási munkáért a Vas- és Rézbutorgyár, amely a padokat kihelyezte s a mely a locsolást végeztetni tartozik, a tűzoltók díjazására 15000 koronát és a nyugdíjalapra 5000 koronát fizet s a locsoláshoz szükséges tömlőt is adja.

A Gazdag cirkusz határozottan a cirkusz-művészet legújabb számait nyújtja. Pompás betanított lovak vagyont érnek, a három betanított — többek közt — csárdást táncoló kutya, egy kutyakomikussal igazán bájos mutatványokat produkálnak. Bámulatos a két Gazdag, valamint a két Oroszi akrobata mutatványai, a vakmerő golyó-művész — míg jóízű komikusok is elsőrangúak. Általában a cirkusz színvonala meglepően választékos és előkelő.

Kereskedelmi Alkalmazottak műsoros juniálisa, mely ez évi június hó 17-én, a nagyverdői fürdő kerthelyiségében és területén tartatik meg, igen nagy sikertűnek ígérkezik. Az estély sikerét biztosítja a 100 tagú rendező bizottság, mely fáradságot nem ismerve, mindent elkövet, hogy az estélyt a január 7-én már általuk tartott s az idény legszebb s kellemesebb estélyéhez méltóvá tegye.

A Kossuth-utcai temetőből Dr. Nagy Lajos kriptájáról hősi halált halt fia harctéri fakesztyjét lelketlen emberek letörték és elvitték. Nyomra vezető, esetleg megtaláló illő jutalomban részesül. Felvilágosítást délelőtt Nemzeti Hiteirtézetben, Kossuth-ut. 7. sz., kérünk.

Tegnap halottak. A debreceni kir. állami anyakönyvi hivatalban tegnap a következő halálozások jelentették be: Reich Ipoly izr. 3 napos. Abel József ref. 52 éves. Binét Vilmos izr. 39 éves. Lókody Sándorné ref. 57 éves. Özv. Tóth Györgyné ref. 67 éves. Kurucz Anna r. k. 69 éves.

A Milotay párt választási irodája az Arany Bika szálloda, félemelet, 14. számú szobájában van. Feljárt a főbejáraton, vagy a József kir. herceg utca felől. Hivatalos óra egész nap. Telefon 12-93. Minden ügyben ide forduljunk.

Legszebb modellekkel a legnagyobb választékban csak a Kalapuzem vezet, Riac u. 9.

Színház.

Csokonai-színház.

Heti műsor:

Pénteken: Bob herceg B bérletben.
Szombaton: Bob herceg C bérletben.
Vasárnap d. u.: Pélekei notárius
Vasárnap este: Bob herceg.
Hétfőn: Bob herceg A bérletben.
Kedden: Ezüst sirály, operett B bérletben.

Szerdán: Ezüst sirály, C bérletben.
Csütörtökön d. u.: Csirányomorúság
Csütörtökön este: Ezüst sirály A bérletben.
Pénteken: Gazdások műkedvelő előadása.

Szombaton: Sasfiók, Bérletszünet.
Vasárnap d. u.: Debrecenben kéne menni.

Vasárnap este: Sasfiók.
Hétfőn: Sasfiók, A bérletben.
Kedden: Sasfiók, B bérletben.
Szerdán: Sasfiók, C bérletben.

Timár Ila vendégszereplését ma este kezd meg a debreceni színházpadon, még pedig rendes bérleti előadások és nem, mint előzőleg tervezték felemelt, hanem a rendes helyárak mellett. Timár Ila legutóbb Szegeden vendégszerepelt igen nagy sikerrel, úgy, hogy debreceni vendégszereplése után visszamegy Szegedre, ahol újabb vendégjátékokon lép fel.

Timár Ila régen várt vendég fellépése pénteken B bérletben kezdődik. Ez estén, mint Bob herceg fogja elbájosolni a közönséget. Fellépése rendkívül várakozással tölti el a közönséget, mert csillogó művészi tehetsége, rutinos játéka, kellemes hangja tette őt a közönség kedvencévé. Az előadás B bérletben megy.

Kardoss Géza színgazgató pár nap óta a fővárosban időzik s valószínűleg csak vasárnap tér vissza Debrecenbe. Az igazgató kiváló vendégek debreceni szereplését készíti elő s fáradságát felhívására teszi meg az intézkedéseket. Ugy értesülünk, hogy eddigi buzgóssága és áldozatkészsége a jövő színléavadott illetőleg a legszebb reményekre nyújt kilátást.

Frakkos ördög csodaszép, uri kalandor regény szombat, vasárnap az Urániában.

Balet-pantomim előadás. Kiváló, erdélyes estében lesz része a közönségnek szerdán és csütörtökön. Kovács Klári és Alice klasszikus táncművésznők tartják ekkor grandiozusnak ígérkező estélyüket az Arany Bika volt mozgószínházban. A művésznők most indulnak külföldi turnéjára, hogy a magyar névnek dicsőséget szerezzenek. A fővárosi Vigadóban, Győrben, Kaposváron, Pécsen és Szegeden a városi színházban arattak legutóbb nagy sikereket. Debrecen után Miskolton fejezik be magyarországi útjukat, hogy innen Prágában, majd Bécs, Berlinbe, Párisban, Stockholmban tegyenek eleget szerződésüknek.

Többeknek! Elismerő sóraikat köszönjük, jelzett ügyben szíveskedjen valaki onok közül felkeresni. Uránia igazgató.

Gróf Monte Cristo. Dumas, Sándor világhírű regényének harmadik és negyedik része ma és holnap kerül műsorra a Vígsház mozgószínházban. Mindkét rész egy műsor keretében három óras előadásokban. Ma az előadások 5 és 8 órakor kezdődnek. Jövő elővétel d. e. 10 óratól.

Maciste az óriás, a gyermekek kedvence az Urániában. Csodálatos és izgalmas kalandok peregnék le szemünk előtt, neveltető és bravuros kockafeltekben bővelkedő film, ami nagy sikerrel fogja meg a gyermekek és a fiatalok szíveit. Felvilágosítást nyújt. Regényben 10 kötet 5, 7, 2-től.

STANIOL
FEHÉR, GARANTÁLT, 120 ives és minden szímben.
Eredeti gyári árak!
KUN IZIDOR Budapest, VI. Nagy János-utca 6. szám. Telefonszó: 17-40.

Borseprüt,
(borkövet is) **veszünk.**
préselt és szárított állapotban a legmagasabb napi áron
Führer Miksa és Fia
Budapest, VI. Teréz körút 18. szám

Követelje mindenütt
GERO -cég cipő-**GAF** készítményeit védjeggyel
Ha nem kapná kereskedőjénél, úgy forduljon közvetlenül
Gerő Adolf Fia Budapest IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4.
Cipőüzem: I. Bercsényi-utca 10, Nagybaniosztály: V. Akadémia-u. 8

SZIREK ANDRAS
elsőrendű uri- és egyenruha szabása angolnyelvjárvatok iskolai és egyenruházati sapkákraktára
Szent Anna-utca 1. szám
Telefon szám 509.

SOVÁNYSÁG,
vérszegénység, idegesség ellen és gyomorhajosoknak nélkülözhetetlen a régi, kipróbált
Dr. HARTLEY WILLIAM tanár amerikai orvostudós! Rövid használat után lényeges testsúlygyarapodás! Számos elismerő levél. Egy doboz ára: 50 K. Vidékre postán utánvéttel legkevesebb 2 doboz 115 K.
Főraktár: BALÁZS J. KAROLY Budapest, VII., Darujánich-u. 36. szám. Kapható még: Török gyógytar, VI., Király-u. 12., Thalmyer és Seitz, V. Zrínyi utca 3. szám alatt.

Permetezéshez legtekélyesebb a **Veréb István** által DEBRECZEN, I. SZAPPANOS-U. 10. már 23 éve gyártott „**Sugár**” permetező. — Kapható 15 évi felelősség mellett, békebeli kivitelben. Permetezőket javítás és tekélyesre alakítás végett felelősség mellett elvállalok, saját gyártmányú tekélyes alkatrészek és prima gummik külön is kaphatók. o

APRÓ :: :: HIRDETÉSEK
Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apróhirdetés díja 10 szóig 20 K, minden további szó 2 K.

Levelezés
Megmondottam jellegre levél van a kiadóhivatalban. 7880
Ajánlat
Vizsgaruhák készítését hozott anyagból olcsón vállalja Lilly gyermek ruha ház. Piac utca 28. 7600
Olcsón izlésesen, gyorsan készített, gyermek ruhákat hozott anyagból Lilly gyermek ruha ház. Piac utca 28. 7599
Butorok, Hálók, ebédtek, uri szobák, hencserek, plüssdiványok még a régi olcsó árban szerezhetőek be a Hunyadi butoráruházban. Arany János utca 10. 82
Különbejárati butorozott szoba kiadó Hajnal u. 27. 80

MEGNYILT!
TARÁCS VINCZE
MODERN GYORSFÉNYKÉP **MÜTERME**
A NAGYERDEI ZENEPÁVILONBAN.
RENKIVÜL OLCSÓ ÁRAK!
1 drb. Visitt kép 50 K
3 drb. 90 K
3 drb. Levelezőlap 120 K
6 drb. 170 K
GYORSFÉNYKÉPEK 10 PERC ALATT KÉSZÜLNEK!

Eladó
2 katasztrális hold szántó
közvetlen a város alatt.
Varga-utca 15. sz. ház
beköltözhető lakással.
Felvilágosítást nyújt:
dr. Nagy István
ügyvéd irodája
Szent Anna-utca 8. szám.

GÁZMOTOR
négy lóerejű, kipufogó csövetekkel és víztartállyal
eladó.
Cím a kiadóhivatalban.

ÓCSKA vasat, rezet és mindennemű fémet legmagasabb ártért veszék. — **Kovácsoknak** használható becserelek. Nagyobb tételt elszállítok. **STEINER, EÖTVÖS-U. 110.**

Ne sajnálja
fáradtságát, mert na le fárad
Fábián
cipő és csizma készítő műhelyébe
Rákóczi-utca 71. sz.
Az alábbi olcsó árak mellett: szerezheti be cipőszükségletét jó minőségű kész cipőkből:
Női fél box 1000 K
Férfi fél box 1100 K
Női egész box 1300 K
Férfi egész box 1250 K
Ugyiszinten méretután elsőrangú anyagból jutányos árak mellett készíttet cipőt és csizmát. Javítások jutányosan!

Zsák
földözés elvállalok bármilyen mennyiségben Piac-utca 37. hazfelügyelő 7887

Csapókert,
Jánosi utca 44. szám alatt egy jó forgalmu fűszerüzlet berendezéssel azonnal kiadó. 7879

Hatos
maganjáró cseplő garnitúra becséplésre kiadó. Bem Jozsef u. 4. 7917

Gépész
nagy gyakorlattal javításra és cseplésre, esetleg malomba is ajánlközik. Cím Bocskai tér 7. 7920

Eötvös utcában
lévő egy szobás lakószoba elcserelem hasonlóval Piac közelében. Cím a kiadóban. 7891

Tizennoyle
hold prima föld felesbe kiadó. Ertekezhetni József kir. herceg u. 16. d. u. 2 orakor. 7895

Házhoz
megyek női ruhaváráshoz vagy vidékre. Kut utca 136. 7834

Kereslet
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, zálogcédulákat vesz. Meghívásra házhoz is elmegy: Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. udvarban. I. em.

Perfekt
gyors. gépirónót keres azonnali belépésre — nagy javadalmazással a Magyar Földművelők és Földhírlők Kereskedelmi Részvénytársasága, Szent Anna u. 13. Iparbank helyiségében. 7852

Megbízható
munkaszerető kereskedő, bármilyen foglalkozást keres szerény díjazással, kaucióval. — Levélbeli megkeresések „30.000” jellegre kiadók. 7789

Géplakatos
tanulók fizetéssel felvétetnek Bocskai tér 7. 7921

Magyarszabó
ki jó nadrágot készít felvétetnek Bihari Zsigmondnál, Dégenfeldtér 8. 7912

Erdőgrészen
vagy központon külön bejárati butorozott szobák keresek. Cím Frank Rezsónél, Piac u. 9. sz. 7908

Vértely-
Strandfürdő kabinosokat és penztárnokot, — vagy penztárnoknót fel vesz. Személyes jelentkezés a fürdő telepen. Ugyanott Krisztiály jegyverem, hol a természetes jég mazsája 120 koronáért kapható. 7884

37 éves
asszony vagyok. hazvezetőnői állást keresek, főzésben, apró marhatenyésztésben. 8 évi betegápolási gyakorlatom van. vidékre is elmegyek. 7892

Jó munkás
fodrászegéd szombati, vasárnapra kisegítőnek Strébelovszky, Csapó u. 37. 7899

Gyakorlott
ragasztó felvétetnek Suba cipőfelsőszekítőnél. Maróthy György u. 9. 7901

Cseplőgarnitúrát
négyestől hatóság kifüggesztésben jó állapotban veszek. Hajnal Samu Bika-bérláz. 7889

Varró
és tanuló lányok felvétetnek Király u. 5. I. em. 7888

Cipész
és csizma munkás segédekkel kóstál felvetszek. Jelentkezni 9-10 Rakovszki 21. fűszerüzlet. 7881

Keresek
megvételre 1 tizedes mérleget 300-tól 500 kg. hordképességig. Szász Laszlo Kar utca 44. 7886

Elsőrendű
fchérnemű varronót keresek Fülöp, Homokkert u. 12. sz. 7885

Találtatott
körülbelül 6 hónapos szalkas szőru vizsla átvethető vármegyéhez — földszint 9. sz. 7890

Fodrász
segéd jó munkás azonnal felvétetnek. Bőrr. Csapó utca 62. 7897

Debreceni
Zona szükség bélyegeket vesz „Bélyeg otthon” Fűvészkert utca 14. emeleten. 7895

Kiszolgáló
kisasszony felvétetnek Bédogni cukrászdába. 81

Eladás
Hálók, ebédtek.
konyha berendezések, keményfa és mindenféle butorokban nagy választékban, a legolcsóbban beszerezhető, kizárólag Hausner, Simonffy utca 2-c. bérlázi butorüzletében. 7997

Eladó
a Kandia utca 4-b. számú emeletes ház békölözhető 5 szobás lakással. Eladó továbbá kilenc és fél katasztrális hold föld gazdasági épületeivel, közvetlen város alatt lucerna és egyéb terméssel együtt (Ertekezhetni Kandia 4-b. alatt az emeleten a tulajdonossal. 7824

Ocska téglá
eladó Monostorpályi ut 70. 7896

Fekete
marvanylappal, ebédtek szekrény, asztal, használt hencser olcsón eladó. Péterfia 83. 7883

Eladó tanya
33 katasztrális hold, Ertekezhetni lehet (a Hortobágy szélés) Nagy Elep 110. 7904

Íróasztal
jókarban levő jutányosan eladó, ugyanott egy kényes létra is. Tokánál Szent Anna utca 1. 7995

Birtok
383 hold prima barna homok, az egész bevetve, modern malommal, elő és holt felszereléssel. 27 hold prima sima szőlővel. Szabolcsban eladó. Debrecen Darabos utca 54. Fábry. 7854

Lucerna
zöld alszerora eladó. Apafa erdő hátánál. Racz János tanyaiban. 7892

Eladó
mindenféle új és használt butorok, komplett hálószobák, tütrök, asztalok, sodronyok, madracok, Ótalmom u. 8. Kigyó u. mellett. 7874

Üzleti
fiókos stélszaj eladó. Kölcsey utca 24. szám. 7892

Eladó
kerti székek, asztalok, stráfszékér Péterfia u. 52. 7922

Eladó
100 méter szurkeszintű ruhászövet, métere 300 korona, Széchenyi utca 8. 7923

Eladó
2 darab akkur mulator 4 voltas, egyen áramu, egy váltó mérő és egy amper mérő. Cím a kiadóhivatalban. 85

Eladó
két „Omega” zomanczott víztartály, 5 ablakos való zsáru, villanyvezetékek, porcellán csigák, Simonffy utca 17.

Alakításból
visszamaradt több deszka és gerenda eladó. — Ugyiszinten üvegezett ajtók és falak Frank Rezsónél, Piac u. 9. 7909

Hatos
maganjáró cseplő garnitúra eladó. Péterfia 30. 7916

Eladó
egy kútnó varró gép. Árpádtér 25. 7919

Federes szék
betegeknek való eladó, Cím a kiadóban. 7907

5 hónapos
süldök, plymouth tyúkok, kákas, kofók eladók. Bethlen 76. péküzet. Telefon 39. 7910

Kabán
van egy szép ház eladó gazdasági épületekkel és gyümölcsfakkal, 4 melletti nagy darab veteményes föld és ezek mellett még jó nagy udvar, minden épület jó karban van. Cím a kiadóban. 7906

Eladó
egy házi mozi gép jutányos áron. Simonffy utca 17. sz.

Eladó
gramofon, 22 lemezzel, két darab 50 literes üveg ballon, egy kevéssé használt cilinder — Teleky utca 35. 57

Eladó ház
beköltözésre Csapókert Jánosi utca 55. szám, Pataky. 7498